



# 板橋扶輪社

ROTARY CLUB OF PANCHIAO



社 長：林傳傑 Michael      秘 書：詹智民 Service  
糾 察：葛家勛Pipe、張慶林Post      社刊主委：陳主義 Truck

每星期四中午 12:30 分  
新北市板橋區縣民大道二段8號 台北新板希爾頓酒店 舉行例會

中華民國 108 年 8 月 22 日    第 53 卷 第 7 期

Vol.53 NO.7

## 敬祝生日快樂

張立昇 社友夫人(08.24)Max 夫人  
張煥章 前社長夫人(08.27)P.P. Archi 夫人

## 敬祝結婚週年紀念日快樂

♥ 陳瑤國 社長提名人(70.08.27)Life  
劉真珠 女士(結婚三十八週年紀念日)

### 指定用除捐款

賴正時前總監	扶輪公益網	壹拾陸萬元
林當隆前社長	江翠國中圖書設備	壹拾萬元
陳福源前社長	扶輪公益網	壹萬陸仟元
江能裕社友	扶輪公益網	壹萬陸仟元

## 八月份理事會記錄

時間：108 年 8 月 15 日(星期四)

地點：台北新板希爾頓酒店

主席：林傳傑 社長    紀錄：詹智民 秘書

出席：林傳傑、陳瑤國、阮良雄、楊東卿、林當隆、  
何溪泉、薛銘鴻、陳福源、詹智民、陳主義、  
江能裕、程萬全

### 討論提案

第一案：七月份收支報告表，提請通過。

決 議：通過。

第二案：有關林新乾社友提出因身體健康問題，例會餐點是否可自行處理，餐費予以免除，提請討論。

決 議：請林新乾社友例會餐點自行處理，每季餐

費減免 1950 元。

第三案：有關黃 檉社友申請退社案，提請討論。  
決 議：請秘書、社長先電話了解他的狀況，下次理事會再做結論。

第四案：關於莊志翔前社友積欠社費問題，提請討論。

決 議：撤消 52 屆 6 月份討論「有關莊志翔社友本社社籍案」之決議，並加強繼續追討之前之社費欠款。

第五案：原訂九月十二日(星期四)中午之第二七四〇次例會，為舉辦板橋扶輪社 新竹科園扶輪社聯合例會暨中秋女賓夕變更例會時間於九月八日(星期日)假板橋吉立餐廳舉行，提請通過。

決 議：通過。

第六案：有關本社將於明年度 2 月訪問菲律賓嗎拉汶社並舉行續盟儀式，提請討論。

決 議：通過。

## 樹林扶輪社歡慶第 2000 次例會晚宴

時間：108 年 9 月 6 日(星期五)

下午 5:30 註冊 6:00 開始

地點：格萊天漾大飯店

(台北市萬華區艋舺大道 101 號)

## 板橋扶輪社 新竹科園扶輪社 聯合例會暨中秋女賓夕

時間：108 年 9 月 8 日(星期日)

下午 5:30 註冊 6:00 開會

地點：板橋吉立餐廳

(新北市板橋區文化路一段 280 號 2 樓)

# 例會花絮 第2736次例會 (八月十五日) 專題演講摘錄 用影像定義形象



聲影有限公司 張家毓 負責人

感謝何董、板橋扶輪社先進前輩邀請，小很榮幸有機會站上這邊。

## 「有職業就不會創業， 有專業就沒有事業」

乘法的力量(不同背景的人與人)，開拓我們的視野。再次感謝邀請，讓小弟有機會從前輩們身上學習。

### ◆手機 改變了人與人溝通~視覺溝通

感動故事：看到長輩用 LINE 傳來的影片，長年在外國打工的東南亞的爸爸，裝扮成快餐店服務員，幫妻子和兒女送餐服務

無論製作成本高低，影音總是能有效地打動我們

在商周近 10 年的平面攝影，看到影音興起，感覺到一種機會，也更貼近自己希望的，透過陰影拍攝過程，工作上，人與人更深刻的紀錄往來。

提出聽眾的目的

想與公司同仁溝通理念

公司業務上的行銷影音

做了回饋社會的事，想邀請更多人加入

留下多年努力奮鬥的里程碑紀錄

在這個時代，透過小小的手機屏幕，影像能觸動我們，當然也能利用影像，來決定我們在他人眼

中的形象。

適合運用影音，複製傳播(傳送給意想不到的對象)，留下時光紀錄。

一種真實記錄的影像故事，類似一條視頻。另一種模式是廣告、演出的型態，有一個概念，然後設計拍攝出很好的故事。

今天談論我比較擅長的紀錄拍攝型態，主要就是從真實的故事，擷取出我們想傳達，又好看的影片，方式為沒有記者、主角說故事。

影像的優點是運用影音相乘的力量，將觀者帶入情境，人與人相互理解的最佳媒介  
接著用幾個案例小故事來分享

### 案例 1：台灣哥倫布背景說明

湛聿晃

家人在越南做體育用品事業，2004 年，伊拉克商人來台採購機械設備(鋼管管材)，沒有人敢過去伊拉克，於是湛聿晃前往協助安裝，26 歲前往伊拉克，前後幾年帶了上千萬的設備進去，看到水塔商機(沙漠風暴~禁運不鏽鋼，鍍鋅&不鏽鋼)，投入水塔生意，一開始不好(4 倍價錢)，捐助一個學校水塔並開啟商機

2012 年 政府編列 20 萬個的預算

2013 年 成交 3 萬個(100 萬美金) 眼看就要發大財

2014 年 7 月 IS 崛起

2015 年 IS 最近到 Erbil 附近 20 公里

2016 年 拍攝影片，事業最低潮剛過，並非高峰

困難點為花錢(資源)，但影片傳播複製傳播的特性，開啟了許多機會，影片許多電視台有興趣，合作報導，開啟了許多台灣人想去伊拉克、中東的意願，因為當地西瓜不甜，進而引進台灣西瓜，也引進台灣珍奶、雞排(將開設 3 個點，再往巴格達)，連大陸央企也接洽湛聿晃。

2019 年 3 月 政府預算回復正常

因為這幾年都沒走，開啟許多基礎建設的商機，影像的優點為運用影音相乘的力量，將觀者帶入情境，人與人相互理解的最佳媒介。



## 案例 2：遺憾-父與子的故事

我很地調，但我正在做的事，或我的公司正在做一件事，如何運用影音讓更多人知道？

企業 CSR 案例-安聯投信，推動主動是投資基金，除了傳統基金財經訊息的宣傳，因為代操許多法人、政府的資金，形象非常重要，故長期都有進行企業形象宣傳。

親愛愛樂-兩位老師，在南投奧萬大附近的親愛國小教書，無意間小孩看到了陳老師拉小提琴，開啟了夫親兩人創立親愛愛樂的故事。無資源，努力帶領孩子們脫離現況。

2015 年 開始贊助親愛愛樂，每年皆有相關影片曝光(廣告、快閃)

2017 年 親愛愛樂前往維也納參加音樂大賽，奪下冠軍

過程的紀錄影片也拿下 Youtube 第三季最佳影片&年度影片第 2 名。真實影像的優點為透過觀看主角的真情流露的表情、行為，帶來直接的感動。不是廣告演出，能更有效的打動他人，因為我們相信是真的。

## 案例 3：嘉澧企業 40 周年影片

我沒在異國戰地，也不是大企業，我想透過簡單的影片，和公司同仁溝通，也留下一個里程碑。

40 年前，創辦人范心影總裁從一個 3 人的小貿易公司開始創業，跟隨美國的成衣大通路商逐步成長，從台灣，跨足到美國、墨西哥、中國、柬埔寨各地設廠，40 周年，她有個想交棒專業經理人的願望。

## 每個人都有值得留下的影像故事

### 善用乘法的力量

## 2019 立法會議針對扶輪社與地區進行的必要改變(上)

**出席** 補救缺席情況。扶輪社員可以補救同一年度扶輪社會議的缺席情況。

**扶輪社理事會** 社長。若無法選出繼任者，扶輪社社長的任期最多可延長一年。

**扶輪社財務** 財務報告。年度職員選舉會議包含扶輪社年中財務報告，以及今年與去年的開支。

**衛星扶輪社的財務情況**。衛星扶輪社的財務情況可受稽查與審核。

**扶輪社社費調漲**。2019-2010年的會員費是每半年34.00美元。為了提升對扶輪社的服務，國際扶輪(RI)連續三年的半年度社費已調漲美金0.5元，每年調漲一次；亦即2020至2021年的社費為每半年美金34.50元，2021至2022年則為每半年美金35元，而2022至2023年則為每半年美金35.50元。

**變更扶輪社社名或地點** 通知期延長。若要提議變更扶輪社的社名與所在地，請至少在變更交付表決前 21 天 (目前規定為 10 天前)，將變更內容提供給所有社員與總監

**現代化語言**。在同一所在地成立扶輪社，已不再有職業分類限制。即使該所在地已有一或多個扶輪社，仍然可以成立新的扶輪社。若某個扶輪社的大部分活動是在網路上進行，則其所在地將為全球或是由理事會決定。

**扶輪社規則** 現代化語言。「模範扶輪社章程」使用現代化語言撰寫並縮短篇幅，以加快處理流程與增進可讀性。政策方面沒有實質上的變更。請下載最新的易讀版本，每個扶輪社都必須使用。

**地區資金 截止時間展延**。總監服務一年內，將提供一份經獨立審查的地區年度財務報表，及地區資金報告，並建請地區扶輪社社員核准。

**地區社費**。扶輪社須已繳交社費並經總監確認在該地區無欠費情況，才能參與票選理事提名委員會的社員或替代社員、票選總監提名人，或者在地區年會中取得被選舉權。

### 扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

### 四大考驗

遇事反省然後言或行

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？



辦事處：22061板橋區四川路二段16巷8號11樓  
傳 真：02-8966-2234

電 話：02-8966-2246 · 02-8967-2226  
E-mail: pcr@ms53.hinet.net

www.pcr.org.tw

## 例會事項報告

第2736次例會  
(八月十五日)

#### 一、出席報告

社友人數：89名                      補出席人數：19名  
出席人數：44名                      免 計出席：13名  
缺席人數：13名                      出 席 率：85%

#### 二、本次例會我們想念您！

Archi, Art, Banker, Frank, Garden, Golf, Joe, Pipe  
Skin, Sticker, Tony, Vincent, Wealth

#### 三、捐款報告

##### 分攤捐款

承上期		139,750
Apple	第一期	4,250
Max	第一期	4,250
Timmy	第一期	4,250
Mark	第一期	4,250
Ortho	第一期	4,250
Wireless	第一期	6,250
Glue	第一期	4,250
Young	第一期	4,250
小計		36,000
合計		NT\$175,750

##### 一般捐款

Lucky	感謝主講先生張家毓 負責人精彩演講	2,000
Gas	夫人生日快樂	1,000
Charles	歡迎張家毓 負責人蒞臨精彩演講，感謝您！	1,000
Judge	歡喜夫人生日快樂	1,000
合計		NT\$5,000

##### 一般捐款(I.O.U.及應收款)

Post	8/19 生日快樂	1,000
Alan	感謝學長 Care8/3 代理出席	1,000
Jyi-Lih	8/20 夫人生日快樂	1,000
Canon	8/16 結婚週年快樂	1,000
合計		NT\$4,000

## 本週節目

第 2737 例會

108年08月22日

- 主講人：合隆毛廠股份有限公司  
陳焜耀 總裁
- 講題：堅持信念 築夢成真  
-傳承 110 年的家族企業
- 節目介紹人：劉引巨 社友

## 節目預告

第 2738 例會

108年08月29日

- 主講人：牽手之聲網路電台台長  
陶曉清 老師
- 講題：生命的河流
- 節目介紹人：林新乾 社友

## 扶輪知識解

### 女性加入扶輪 歷經堅苦卓絕的奮鬥

1977年，美國加州 Duarte 扶輪社核准二位女性社員加入，而遭 RI 撤銷社籍；雖經 Duarte 扶輪社抗議卻仍無法復籍。Duarte 扶輪社於是展開訴訟，期間歷經多年，有敗訴也有勝訴。1987年美國最高法院最終判決 RI 不得以性別為由排拒女性，並恢復 Duarte 扶輪社社籍。在最高法院判決之後二個月，Sylvia Whitlock 宣誓就任復社後的社長，締造全球第一位女性扶輪社長的歷史。1989年 RI 新加坡立法會議通過承認女性參與，到今年剛好是女性社友加入扶輪社滿 30 年。